



Завершено расследование уголовного дела в отношении участника массовых беспорядков в исправительной колонии Копейска

Главным следственным управлением СК России завершено расследование уголовного дела в отношении гражданина Республики Таджикистан Илхома Табарова, обвиняемого в участии в массовых беспорядках, организованных на территории ИК-6 города Копейска Челябинской области (ч. 2 ст. 212 УК РФ).

По данным следствия, в ноябре 2012 года Табаров совместно с иными лицами принял участие в массовых беспорядках, сопровождавшихся погромами и применением насилия к представителям власти и осужденным, организованных в исправительной колонии города Копейска и на прилегающей к ней территории.

После совершения преступных деяний Табаров выехал из России и скрылся на территории Республики Таджикистан, гражданином которой он является.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для решения вопроса организации дальнейшей его передачи в компетентные органы Республики Таджикистан с поручением об осуществлении уголовного преследования Табарова на территории данного государства в соответствии с требованиями Конвенции о правовой помощи и правовых отношениях по гражданским, семейным и уголовным делам от 22.01.1993 (г. Минск).

Всего к уголовной ответственности в связи с учиненными массовыми беспорядками в 2012 году в колонии привлечено 26 лиц, из которых трое находятся в розыске, в отношении 19 лиц ранее судом вынесены обвинительные приговоры, еще в отношении 3 подсудимых уголовное дело рассматривается в суде.

13 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1609417>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
